



FRONTLINE – ФРОНТЛАЙН

Молитвенный бюллетень

Июль, 2024 г.

Служение «Дом Пиркко - Освобождение» - центр в г. Орел

Влад Фадеев: Нашему центру в этом году исполняется 15 лет. Сейчас в центре находятся 5 человек, четверо на программе, и трое из них приняли Иисуса Христа своим Спасителем в молитве покаяния. Также в центре живет брат Владимир, он прошел программу, принял водное крещение и остался в центре (негде жить). Он занимается по хозяйству, ухаживает за животными (козы, поросята, гуси) и огородом. У нас есть домик, который пытаемся достроить, чтобы те, кому некуда идти после программы, могли остаться и жить в нем. Жизнь центра основана на духовном развитии, каждое утро и вечер изучаем Евангелие, молимся, смотрим видео проповеди. По воскресеньям посещаем церкви. Благодарим Бога, что в свое время приобрели 8-местный бусик, хотя он старенький и постоянно требует ремонта.



Особое благословение для меня в этом году – это семья! Господь благословил сочетаться. Супруга сама с Железнодорожска, занимается служением в воскресной школе, у нее есть дочь десяти лет. Так что у меня Божье благословения во всей полноте.

К сожалению, в центре нет помощника, поэтому очень часто приходится ездить из Железнодорожска в Орел. Пока у ребенка каникулы, живем в строящемся домике. Просьба молиться за помощника и новых людей на программу. Нужды: ремонт автомобиля и ремонт здания центра.

Студия РХР

Аюр Ванжилов: В мае этого года мы запустили новый формат программы «СВЕРЯЯСЬ С ИСТИНОЙ», где мы отвечаем на вопросы зрителей с участием пасторов. В первых выпусках мы ответили на вопросы: зачем люди Богу? Почему приходят разочарования? Как бороться со страхами? И уже есть отзывы зрителей:

- Мне тяжело общаться с людьми, ваша программа помогает узнать о Господе. - Вячеслав
- Слава Богу, очень вдохновляет ваша передача, буду с нетерпением ждать следующей! - Валерия

За последние 2 месяца на нашем канале прибавилось 10 млн просмотров и еще 20 000 подписчиков!

Молитесь, чтобы эти программы оказывали влияние на тех, кто их смотрит, и во спасение, и на духовный рост.

Вот еще комментарии на программы:

- Очень актуально про оккультизм. Сегодня это везде распространено. Очень бы хотелось посмотреть больше свидетельств людей, которые вышли из тьмы. - Jose
- Мне это очень важно было услышать, спасибо! Я тоже не наркоманка, не пьяница. Обычная, достаточно правильная жизнь. И я тоже думала: «ну почему Бог со мной не говорит?» А он говорит! Каждый день! Просто тем, что благословил меня этой жизнью! – Наталия

Журнал «Евангелие за колючей проволокой»

Эдуард Заведеев: В 2024 году исполняется **30 лет** издания журнала «Евангелие за колючей проволокой». За все эти годы журнал попал во все колонии и тюрьмы России. У нас более 1400 постоянных получателей журнала, среди них 522 тюремных служителя, которые распространяют их в зонах. Регулярно приходят новые заявки.

Заклученные получают не только назидание при чтении журнала, но и от нас в личной переписке. Каждый месяц в наш офис приходит 80-100 писем. На эти письма мы сами отвечаем и кроме журналов высылаем другую христианскую литературу.

В конце апреля в московской церкви «На Лосинке» состоялась **конференция по благовестию в тюрьмах**, в которой РХР приняло участие. Большинство участников давно знакомы с журналом, еще будучи в тюрьме или в ребцентре. Просьба молиться о присоединении нового поколения к тюремному служению, так как средний возраст служителей 55 лет.



Пожалуйста, молитесь за просьбы, подчеркнутые выше, и за окончание войны в Украине. Благодарение Богу за Его заботу и обеспечение служения РХР в это трудное время.



“RCR” - Russian Christian Radio, Inc.

PO Box 1667 - Estes Park, CO 80517-1667 - USA

770-864-6464 (английский) or 970-586-8638 (русский) - www.rcr-us.org - info@rcr-us.org 07/2024